

# 信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年2月17日 星期三  
第8768期 今日8版  
(丙申年正月初十 丙申年正月十二雨水)



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

## 2016年“春风行动”大型人才招聘暨外出务工人员返乡创业就业服务洽谈会2月16日、17日将在浉河区体彩广场举行 近万个就业培训岗位等你来!

新春伊始,为切实帮助外出务工人员返乡创业就业,由信阳市人社局、市总工会、市妇联、浉河区人民政府主办,浉河区人社局承办的2016年“春风行动”大型人才招聘暨外出务工人员返乡创业就业服务洽谈会定于2月16日、17日(农历正月初九、初十)在浉河区体彩广场举行。届时将有300余家招聘企业和职业培训机构参加,提供就业岗位近万个。同时还将免费开展职业介绍、职业技能培训、社会保险、人事档案代理、维权服务等多种便民服务。竭诚欢迎有就业、培训意向的返乡务工人员、大中专毕业生、下岗失业人员、出山店水库移民等各类群体前来参加。喜事多多,好事连连!2月21日、27日、28日(农历正月十四、二十、二十一)在浉河区体彩广场还将连续举办三场大型招聘会,提供上万个就业岗位。欢迎广大企事业单位和有意愿的求职者前来参加!

## 郭瑞民在参加市政协四届五次会 议农林组和经济三组讨论时 坚持两大主题 履行三大职能 助力四个全面 为信阳在“四个河南”建设中更出彩作出新贡献

本报讯(记者 胡瑜珊)2月16日下午,市委书记郭瑞民参加市政协四届五次会 议农林组、经济三组讨论,与委员们一起讨论审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告。他强调,各级政协组织要继续坚持团结和民主两大主题,自觉履行政治协商、民主监督和参政议政三大职能,更好助力“四个全面”战略布局,努力在“四个河南”建设中更出彩作出新的更大贡献。

审议中,周克勤、王安启、钱晓玲、郭 祯、周民、汪焰焱、吕顺超、胡峰、苏永士等委员先后发言。大家一致赞同政协常委会工作报告和提案工作情况报告,并就加强林业生态建设、加快农业现代化推进步伐、加快社会养老服务体系建 设、全面深化医改等提出了意见和建议。郭瑞民认真听取发言,并不时插话,与大家一同讨论交流。

郭瑞民说,过去的一年,市政协围绕中心、服务大局,着重抓好三件大事,有序推进六项工作,主线清晰、措施有力,工作到位、成效显著。对市政协的工作,市委是满意的。成绩来之不易,凝聚着各位委员的心血和汗水。大家的发言都很好,听后收获很大。市委、市政府一定会认真吸纳各位委员的意见和建议。(下转第三版)

## 市四届人大六次会议举行预备会议 选出大会主席团和秘书长并通过会议议程

本报讯(记者 黄 锋)2月16日下午,信阳市第四届人民代表大会第六次会议预备会议在百花之声举行。

市人大常委会主任张国晖主持预备会议。市人大常委会副主任董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华和秘书长胡海华出席并在主席台就座。

会议经表决,选举了市四届人大六次会议主席团和秘书长,通过了大会议程。会议表决通过了市四届人大六次会议计划财政预算审查委员会组成人员名单、议案审查委员会组成人员名单。

根据通过的大会议程,市四届人大六次会议将听取和审议信阳市人民政府工作报告;审查和批准信阳市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案);审查和批准信阳市2015年国民经济与社会发展计划执行情况和2016年计划(草案)的报告;审查和批准信阳市2015年财政预算执行情况和2016年财政预算(草案)的报告;(下转第三版)

## 市四届人大六次会议主席团举行第一次会议 推选主席团常务主席并通过会议日程

本报讯(记者 程 程)2月16日下午,新选出的市四届人大六次会议主席团举行第一次会议。

会议首先推选郭瑞民、张国晖、刘国栋、李湘豫、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、胡海华等11人为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席张国晖的主持下,以举手表决的方式,依次表决通过了市四届人大六次会议主席团执行主席分组名单、市四届人大六次会议副秘书长名单、市四届人大六次会议议案审理的规定、市四届人大六次会议日程,表决通过了市四届人大六次会议选举办法草案和信阳市第四届人民代表大会法制委员会的设立及其组成人员人选的表决办法草案,提交各代表团审议。

根据会议通过的大会议程,市四届人大六次会议2月17日上午举行开幕式,听取信阳市人民政府工作报告。(下转第三版)

## 乔新江参加市政协四届五次会 议经济二组讨论

本报讯(记者 程 程)2月16日下午,市委副书记、市长乔新江参加市政协四届五次会 议经济二组讨论,与委员们一起讨论审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

讨论中,委员们结合各自工作实际,分别就民生事业发展、金融支持扶贫攻坚、保险服务三农事业、交通环境综合治理等方面的工作提出意见和建议。

在认真听取大家的发言后,乔新江作了讲话。他说,多年来,市政协围绕全市工作大局,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行职能,做了大量工作,取得了显著成效。各位委员参政议政、协商民主的积极性比较高,提出了很多高质量的提案,为信阳经济社会发展作出了积极贡献。

乔新江说,过去的一年,面对复杂多变的外部环境和诸多困难,在政协的大力支持和各位委员的积极参政议政下,在全市人民的共同努力下,我市主要经济指标增速位居全省前列,较好地完成了既定的目标任务,实现了“十二五”圆满收官,经济社会发展站在了新的历史起点。(下转第三版)

## 刘国栋参加市政协四届五次会 议工、青、妇组讨论

本报讯(记者 黄 宁)2月16日下午,市委副秘书长刘国栋、市政协副主席曹茂明参加市政协四届五次会 议工、青、妇组讨论。

讨论会上,委员们围绕政协常委会工作报告和提案工作情况,畅所欲言,紧密结合自身履职实际,各抒己见。委员们说,两份报告简明扼要、突出重点,文风朴实,语言精练,充分概括和体现了政协在过去一年中的履职成效,令大家深受鼓舞。讨论中,委员们还就加强农村留守儿童权益保护、农村改革发展、脱贫攻坚等方面,政协如何有效作为,提出了有益的建议。

刘国栋对委员们积极参政履职取得的成效给予肯定。他说,委员们主动作为、履职建言,紧扣全市发展大局和当前实际,提出的意见建议切合实际、很有见地,对创新发展思路、改进政府工作很有启发,将认真研究吸纳到今后的政府工作思路和举措之中。他指出,(下转第三版)

# 市政协四届五次会 议开幕

协调推进“五位一体”总体布局 为信阳在“四个河南”建设中更加出彩作出新的更大贡献

王道云代表四届市政协常委会作工作报告 郭瑞民乔新江等到会祝贺

2月16日上午9时,市政协四届五次会 议在百花之声开幕。 本报记者 郝 光 摄

本报讯(记者 马保群)2月16日上午9时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,市政协四届五次会 议在百花之声开幕。

市政协四届五次会 议应出席委员515名,实到458名,符合法定人数。

市政协主席王道云,市政协副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、陈伟琳、熊静香、李正军、霍勇、王勇、周保林和市政协秘书长姚海柱在主席台前就座。周冀荣主持会议。

郭瑞民、乔新江、刘国栋、张国晖、刘金志、方波、李湘豫、焦豫汝、李水、尚邦君、程德明、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、曹新生、张明春、郑志强、张富治、张武捷、孔凡国、谢天学、张中廷、杨良新、李第民、余运德、熊开程、陈延虎等到会祝贺并在主席台就座。

姚玉明、余学文、赵主明、廖长明、任宏业、郭尚斌、叶昭培、程国琛也在主席台就座。在主席台就座的还有张根太、梁其贵。

会议首先通过了市政协四届五次会 议日程。

王道云代表四届市政协常委会作工作报告。她在报告中指出,2015年,在中共信阳市委的坚强领导下,市政协常委会深入贯彻落实中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持走中国特色社会主义政治道路,围绕推进“四个全面”履行职能,聚焦协商民主发挥作用,为信阳经济社会发展作出了应有的贡献。一年来,市政协常委会在做好日常工作的基础上,着重抓了三件大事。一是深入贯彻市委政协工作会议精神,推动政协事业健康发展。二是大力推进政协协商民主建设,促进协商活动有序开展。三是扎实开展“三严三实”专题教育,推进政协作风持续转变。同时,市政协常委会还有序推进各项工作:坚定政治方向,不断增强政治认同,自觉接受市委领导,强化委员政治意识;关注经济发展,助推产业集聚区建设,建言革命老区振兴, 参谋电子商务发展,探索现代农业之路;呼应社会关切,致力维护生态优势,推动公共服务便民,建言

社会综合治理,关心群众卫生健康;凝聚各界力量,发挥党派作用,服务豫商大会,加强交流联动;改进日常工作,提案工作更重落实,委员发言得到改进,文史工作彰显特色;夯实履职基础,加强委员队伍、组织机构、政协机关建设。

王道云指出,2016年是实施“十三五”规划的开局之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的关键之年。在新的一年里,市政协及其常委会总体要求是:深入学习贯彻中共十八大,十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕协调推进“五位一体”总体布局 and “四个全面”战略布局,以创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念为引领,以推进协商民主为主线,服务发展大局,促进民生改善,维护和谐稳定,提升履职能力,为我市全面建成小康社会作出新贡献。一是服务改革发展,再展新作为。二是促进民生改善,再作新贡献。三是推进协商民主,再取新进展。四是广泛凝心聚力,再显新优势。五是加强自身建设,再上新台阶。

王道云最后说,“十三五”的蓝图宏伟壮丽,我们的使命艰巨光荣。让我们在中共信阳市委的坚强领导下,持续求进、务实履职、积极作为,奋力开创人民政协事业新局面,为信阳在“四个河南”建设中更加出彩作出新的更大贡献!

霍勇向大会报告了市政协四届四次会 议以来提案工作情况。一年来,市政协提案委员会共收到提案428件,经审查立案401件,分别由61个单位和部门办理。截至去年11月30日,提案全部办复,办复率100%。2016年,市政协提案工作将以中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神为指导,坚持“围绕中心、服务大局,提高质量、讲求实效”的提案工作方针,紧扣发展第一要务,凝聚各方智慧和力量,为我市早日全面建成小康社会发挥应有作用。

驻信全国政协委员、省政协委员,市直部门负责人、部分企业负责同志,市政协机关不是市政协委员的副处级以上干部列席了大会开幕式,市各民主党派部分成员旁听了大会。

政协第四届信阳市委员会常务委员会工作报告摘要

市政协四届四次会 议以来提案工作报告解读



## 开拓新境界 再上新台阶

——热烈祝贺市四届人大六次会议开幕

春回大地新气象,共谱发展新篇章。备受全市人民关注的信阳市四届人大六次会议今天胜利开幕。肩负历史使命的400余名市人大代表齐聚一堂,共商改革发展大计。我们向各位代表致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次会议,是在全市上下高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八届和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思

想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,认真行使宪法和法律赋予职权的形势下召开的一次十分重要的会议,是全市人民政治生活中的一件大事。

回顾过去的五年,在党中央、省委和市委的正确领导下,全市上下充分发挥前沿、生态、民智三大优势,主动适应经济发展新常态,攻坚克难、真抓实干,全市综合实力大幅提升,发展动力加快转换,厚植优势支撑有力,城乡面貌日新月异,人民生活明显改善,党的建设全面加强,胜利完成“十二五”规划,为全面建成小康社会打下了具有决定性意义的基础。信阳已经跨入加快发展的新阶段,站上蓄势崛起的新起点。

一年来,我市各级人大及其常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,切实发挥地方国家权力机关职能作用,坚持与时俱进、真抓实干,全面推进依法治市和人大工作创新;坚持围绕中心服务大局,积极推动中央、省委和市委重大决策部署落实;坚持以人为本、履职为民,努力促进解决人民群众普遍关注的民生问题;坚持完善机制,(下转第三版)

## 两会日历

人大	政协
09:00 市四届人大六次会议第一次大会 ▶举行大会开幕式 市长乔新江作政府工作报告 ▶听取信阳市“十三五”规划纲要草案的说明(书面) ▶听取计划草案报告、财政预算草案报告(书面)	09:00 列席市四届人大六次会议第一次大会 14:30 委员组会议 ▶分组讨论市政府工作报告等和四届五次会 议有关选举事项 16:00 主席会议 ▶审议市政协四届五次会 议有关选举事项
14:30 代表团会 ▶审议政府工作报告	17:00 二十二次常委会会议 ▶审议市政协四届五次会 议有关选举事项

责编:张玲 审读:腊腊 组版:许晓航